

精准纾困 助力企业高质量发展

东大街街道

俯身重干,为辖区企业发展赋能增效

本报讯 今年以来,东大街街道根据“能力作风建设年”要求,扎实开展“万人助万企”和优化营商环境活动,精准助力企业纾困,助力企业重启“发展键”。

街道实行微信电话常态化联系、一个月一次现场办公、特殊事项随叫随到“三种”联系机制,分包县级领导带队,走访辖区河南广新广告有限公司、青岛

传承有限公司等重点企业,召开座谈会了解企业生产经营、疫情防控、安全生产等情况,以及复工复产遇到的困难和问题,鼓励企业树立信心,加快复工复产并转向稳产满产。今年以来,共走访企业146次,帮助企业纾困解难、提振信心、稳定预期。搭建“办企平台”、打通“区企平台”,让惠企助企“一竿子插到

底”。大力开展企业问题“动态清零”专项行动,建立了企业问题数据库,组织工信、商务、发改、科技、土地等职能局委共同服务,召开问题协调会6次、座谈会60余次,为企业解决了用工、办公用房、税务登记、银企对接、产销对接、人才招引等问题30余个。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

紫荆山南路街道

为企业“克难” 为经济“蓄能” 为发展“提速”

本报讯 近日,紫荆山南路街道工作人员到辖区企业机电仓库进行走访,了解到其临城东南路的正华汽车销售有限公司搬迁,造成近1500平方米的房屋闲置。街道人大工委主任孙瑜带头了解企业经营状况、未来发展需求以及存在的困难和问题,并探讨研究解决方案。

街道科室人员主动联系有意向

的新能源汽车企业,带领企业负责人进行实地查看,企业对仓库环境表示满意,办事处为确保该企业能够顺利落户机电仓库,全程跟踪服务,明确专人负责,实行招商引资项目落地调度制度,及时协调解决存在的问题。

经过半个月的努力,河南丰清新能源科技有限公司于5月30日进行了工

商注册。河南丰清新能源科技有限公司主要进行长安品牌的新能源车辆销售,根据目前实行的汽车促消费政策,预计6月份达到规模以上零售业标准,每年将会带来近亿元的社会消费品零售额指标。该企业的顺利落户既解决了机电仓库的场地闲置问题,也为街道经济高质量发展提供了助力。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳

航海东路街道

坚持“四个紧盯”,跑着干工作、抢着抓发展



本报讯 今年以来,航海东路街道办事处坚持经济发展与“能力作风建设年”相结合,面对经济运行中的诸多困难,在管城回族区委、区政府的坚强领导下,扛起稳增长的政治责任,坚持“四个紧盯”,迎难而上,精准施策。目前,税收、固定资产投资、社会消费品零售额等均超时序进度完成任务。

街道紧盯经济指标,做到科学调度、精准发力。紧盯税源企业,推动破解难题、逆势奋进。深入开展“万人助万企”活动,千方百计为企业纾困解难,

对省一建、中石化等受疫情不同影响的企业,坚持惠企政策精准直达,共制作惠企政策宣传等视频30余个、发放“管十三条”手册500套,按行业搭建企业群6个,走访重点企业55家,“13710”平台解决企业难题74个,帮助中原人力等8家企业申请政策奖励80万元。紧盯时序进度,跑着干工作、抢着抓发展。紧盯发展环境,抓好统筹协调、干出优势潜力,不断持续积攒安全稳定优势,为经济增长筑牢坚实基础。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

西大街街道

“三个坚持”推动辖区经济持续发展



本报讯 自“能力作风建设年”活动开展以来,西大街街道严格按照区委、区政府工作要求,不断夯实发展基础,优化街道营商环境,促进服务与招商稳商同频共振、街道与企业同心同向,以项目落地促进经济结构创新,将服务“软实力”转化为发展“主动力”。

坚持精准扶持,盘活闲置资源。对存量增量楼宇鼓励统筹安排,拓宽招商渠道,瞄准重点地区,紧盯重点企业,扶持现有企业,采取“以商招商、内育外引”,梳理西大街企业中心成型成片的商务楼宇4000平方米、华融资产整栋楼宇闲置面积6900平方米,目前正在和意

向企业对接洽谈,确保项目尽快落地,推动招商引资实现新突破。同时持续做好“万人助万企”工作,加大对已招引43家企业的培育力度,做到能入库尽快入库,不能入库的培育入库。

坚持推动项目建设,集聚高质量发展新动能。依托区助企纾困十三条、高质量发展36条,努力提升服务水平,时刻了解项目进展,协调解决问题,确保签约项目快落地、落地项目快开工、开工项目快投产、投产项目快达效,提升政务服务效能,全力营造尊商、重商、亲商、安商的良好发展环境。

坚持常态化包联机制,建立“一企一册”服务体系。建立健全常态化包联服务机制,定期开展走访调研、座谈交流、合作项目等活动,及时了解企业生产经营困难,采取“一事一议”的方式予以研究解决,让企业心无旁骛抓主业、谋发展。目前已帮办8家企业办理变更手续,帮助多家闲置房屋进行招商洽谈。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

南曹街道

麦田治理领先行 争当禁烧排头兵



本报讯 近日,南曹街道以堵疏结合、科学组织、统筹兼顾、齐抓共管为手段,全力以赴抓好秸秆还田和禁烧工作,确保辖区“不燃一把火、不冒一处烟、不点一块田”。

街道建立“班子成员包村一机关干部包组一村组干部包片”的网格化组织体系,形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作格局。积极组织队伍,在田间多频次开展“大扫把式”巡逻,发现火点、消灭火点,坚决制止禁烧行为。实行24小时值班制。通过不间断巡查,在辖区构筑起一套严密的禁烧防范网络。大力宣传,营造氛围,使秸秆焚烧和综合利用变成广大群众的自觉行动。落实责任,严厉打击。通过成立农作物秸秆禁烧及综合利用领导小组,出台禁烧工作实施方案,逐级签订禁烧目标责任书等,不断降解细化任务,层层落实责任,确保禁烧工作责任落实、防控措施到位。通过启动秸秆焚烧处罚制度,严厉打击秸秆垃圾焚烧行为,提高“不想烧”的积极性。

记者 冉红政 通讯员 田超 文/图

十八里河街道

多措并举打通应急管理“最后一公里”

本报讯 近期,十八里河街道聚焦能力提升,激活基层“神经末梢”,着力打通应急管理“最后一公里”,努力守护群众生命财产安全。

街道成立应急管理委员会,突出党政同责,落实一岗双责。分级分类管理,织密责任网格,明确街道、村(社区)、单元网格三级工作职责,建立三级责任台账,构建指挥统一、上下联动、响应迅速的应急管理体系。强化组织引领、动员人人参与,以支部为阵地、党员为主力,逐步形成“人在格中,人动格知,格动人从”的社会应急管理新格局。聚焦能力建设,提升软件水平,通过软硬结合、内外兼修,努力构筑本质安全屏障。加大应急储备,强化处突保障。组建19支由干部、党员、民兵等组成的440人抢险突击队,统一编组,梯队管理,召之即来、来之能战、战之能胜;按照储备目录,投资67万元购买水泵、照明、雨具等各类应急救援物资、设备9000余件;汛期常备砂石物料,统一管理、分点储存,确保关键时刻调得出、用得上;购置对讲机100台、无人机1台,做到勘察快速、信息准确、指令畅通、指挥高效。

记者 冉红政 通讯员 周双双